

России – Родина моя!



День России – это государственный праздник, который ежегодно отмечается 12 июня. Этот праздник символизирует свободу, мир и согласие между гражданами.

11 июня прошло городское мероприятие игра-путешествие по станциям **«Родина любимая моя»**.

В игре участвовали две команды «Якорь» и «Штурвал». Каждая команда прошла 5 станций: «Песенная», «Спортивная», «Филлофорд», «Художественная» и «Историческая».



Ребята показали свои творческие и вокальные данные, физические навыки и эрудицию. По итогам игры команда «Штурвал» получила диплом 2 степени, а команда «Якорь» - диплом 3 степени. Молодцы, ребята!



В преддверии **«Дня России»** в лагере «Алые паруса» прошел конкурс рисунков на асфальте «Герб и флаг России».

Рисовать мелками на асфальте доставляет ребятам огромное удовольствие. Дети с энтузиазмом взялись за работу, они рисовали флаги, цветы, бабочек, старательно выводили буквы. Затем с интересом рассматривали свои рисунки. Никто не скучал, все были заняты творчеством. Вот, что у нас получилось.

